
                                               Dragi părinţi şi elevi,
                                               Stimaţi colegi şi invitaţi,

         Începând cu luna septembrie 2016, Liceul Teoretic „Constantin Noica” 
Sibiu va fi implicat, timp de doi ani, într-un proiect european de parteneriat 
strategic care îşi propune să sprijine dezvoltarea, transferul şi implementarea 
de practici inovatoare şi iniţiative comune cu scopul promovării, cooperarii, 
nvăţării reciproce şi schimbului de experienţă la nivel european.ȋ

         Acest proiect (intitulat „Alfabetizare ecologică”) va fi realizat de liceul 
nostru cu sprijinul financiar al Comisiei  Europene, în cadrul Programului 
Erasmus+, şi  vom avea  ca  partenere  şcoli  din  Turcia,  Portugalia,  Cipru, 
Lituania şi Croaţia.   
         Trebuie să precizez, în calitate de coordonator, că toate informaţiile pe 
care le furnizăm reprezintă responsabilitatea exclusivă a echipei de proiect 
din Liceul Teoretic „Constantin Noica” Sibiu,  iar Agenţia Naţională pentru 
Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale, cât şi 
Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care este folosit 
conţinutul acestor informaţii.   
         Activităţile incluse în acest proiect vor fi prezentate pe o pagină special 
creată pe site-ul liceului, pe site-ul proiectului şi în revista liceului nostru. 
Scopul evenimentelor pregătite de elevii noştri (seminarii şi ateliere pe teme 
ecologice, concursuri de desene, expoziţii de fotografii, spectacole artistice, 
editare de broşuri, vizite de documentare la uzine de reciclare sau sere) este 
atragerea  atenţiei  opiniei  publice  asupra  unor  probleme  de  mediu  având 
drept ţintă con tientizarea acestora i împărtă irea de cuno tin e cu privireș ș ș ș ț  
la modul în care conservăm resursele naturale limitate.    
         Prin acest prim proiect Erasmus+ implementat de liceul nostru, elevii 
(de la clasa pregătitoare şi până la clasa a XII-a) au şansa de a arăta altora 
frumuseţea  personalităţii  lor,  punându-şi  în  valoare  calităţile  şi  pasiunile, 
grija  pentru  curăţenia  mediului  în  care  trăiesc  şi  învaţă,  demonstrându-şi 
astfel prietenia şi apartenenţa europeană. În derularea acestor activităţi, avem 
certitudinea că vom beneficia permanent de sprijinul inspectoratului şcolar, 
autorităţilor locale, instituţiilor regionale de mediu şi al Asociaţiei de Părinţi. 
         Sperăm ca acest proiect să fie un imbold pentru toate cadrele didactice  
din oraşul nostru în vederea demarării de proiecte Erasmus+, contribuind la 
formarea continuă a dascălilor  şi  la consolidarea dimensiunii  europene în 
educaţia elevilor judeţului Sibiu, prin activităţi de cooperare între şcoli.  

                                                                Coordonator proiect:  

                                          prof. î nv. primar GABRIELA MIRELA JUGAR 


